
Tấn công đường ray
Giữa những kho chứa (được gán trọng số từ 1 đến 5) có các đường ray nối. Giá trị chiến lược
trên một đường ray được tính bằng tổng tất cả giá trị của các đoạn cộng lại. Ví dụ với đường ray
được mô tả như sau: 

Thì giá trị chiến lược sẽ là: 4*5 + 4*1 + 4*2 + 5*1 + 5*2 + 1*2 = 49.

Giả sử người ta muốn tấn công một đoạn đường ray sao cho giá trị chiến lược còn lại là nhỏ
nhất. Trong trường hợp trên nếu tấn công đoạn từ 5 đến 1 

thì giá trị chiến lược sẽ là: 4*5 + 1*2 = 22. Còn nếu tấn công đoạn 4 đến 5: 

thì giá trị sẽ chỉ là: 5*1 + 5*2 + 1*2 = 17. Đây là giá trị nhỏ nhất có thể. 

Input

Gồm nhiều bộ test, mỗi bộ test gồm hai số nguyên N và M (1<=N<=500 và 0<=M<n) trong đó N
là số kho chứa trên đường ray và M là số lần tấn công. Dòng tiếp theo là N số nguyên dương từ
1 đến 5 theo thứ tự là trọng số các kho chứa trên đường.

Dữ liệu vào kết thúc với một dòng chứa 2 số 0.  

Output

ghi trên một dòng số nguyên dương là giá trị chiến lược nhỏ nhất có thể còn lại. 

Example

Input:



4 1

4 5 1 2

4 2

4 5 1 2

0 0

Output:

17

2
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